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R E P U B L I K A  E  S H Q I P Ë R I S Ë  

PROKURORIA PRANË GJYKATËS SHKALLËS PARË 
ME JURIDIKSION TË PËRGJITHSHËM  DIBËR 

 
 
 

SHPALLJE PËR LËVIZJEN PARALELE DHE PRANIMIN NË SHËRBIMIN CIVIL TË 
PROKURORISË PRANË GJYKATËS SHKALLËS PARË ME JURIDIKSION TË 

PËRGJITHSHËM DIBËR 
 

 
NË KATEGORINË EKZEKUTIVE: 
 
1(një) vend, në pozicionin Sekretar pranë prokurorëve, kategoria IV-1 VKM 325. 
 
 
 
     Nr.______, Prot.                                     Peshkopi, më __.01.2024 
 

NJOFTIM 
PËR LËVIZJEN PARALELE DHE PRANIMIN NË SHËRBIMIN CIVIL 

 
 
Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Dibër, bazuar në 
nenet 41, pika 1, 42, 52, pikat 1 dhe 3, 70, 71, 75, 76, 77, 78, 80, pika 1, 81 dhe 82 të ligjit 
nr.97/2016, “Për organizimin dhe funksionimin e prokurorisë në Republikën e Shqipërisë”, ligjin 
nr.7961, datë 12.07.1995, “Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë”, (Ndryshuar me ligjin 
nr.8085, datë 13.03.1996, ligjin nr.9125, datë 29.07.2003, ligjin nr.10053, datë 29.12.2008 si dhe 
ligjin nr.136/2015, datë 05.12.2015) si dhe urdhrin nr.54, datë 18.04.2023, të Prokurorit të 
Përgjithshëm, “Për miratimin e strukturës organike në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së 
Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Dibër”, shpall procedurën e lëvizjes paralele dhe të pranimit 
në shërbimin civil, për kategorinë ekzekutive, për pozicionin 
 
1(një) vend, në pozicionin Sekretar pranë prokurorëve, kategoria IV-1 VKM 325. 
 
 
Pozicioni më sipër, u ofrohet fillimisht nëpunësve civilë  të së njëjtës kategori për procedurën e 
lëvizjes paralele! Vetëm në rast se nga ky pozicion, në përfundim të procedurës së lëvizjes 
paralele, rezulton ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurrimin nëpërmjet procedurës së 
pranimit në shërbimin civil për kategorinë ekzekutive. 
Për të dy procedurat (lëvizje paralele dhe pranim në shërbimin civil  në kategorinë ekzekutive) 
aplikohet në të njëjtën kohë! 
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      Afati për dorëzimin e dokumenteve për 
         LËVIZJE PARALELE:      20 janar 2024 
 
       Afati për dorëzimin e dokumenteve për 
 
      PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL TË PROKURORISË:               27 janar 2024 
 
Kandidati/ja duhet të plotësojë të gjitha “kërkesat e përgjithshme për pranimin në shërbimin civil 
të Prokurorisë”, sipas neneve 75, 76 dhe 77 të ligjit nr.97/2016, “Për organizimin dhe funksionimin 
e prokurorisë në Republikën e Shqipërisë” 
 
Përshkrimi i përgjithshëm i punës për pozicionin e punës në “pozicionin Sekretar pranë 
prokurorëve  kategoria IV-1 VKM 325” ,  është si më poshtë:  
 
1.Administron dhe regjistron në regjistrin e kallëzimeve çdo materiale të ardhur. 
2.Bën shpërndarjen e tyre sipas mënyrë së organizimit në zyrat e prokurorisë. 
3.Bën shënimet përkatëse në regjistrat e kallëzimeve dhe procedimeve penale si dhe u shpëndan 
materialet prokurorëve të caktuar për hetimine  tyre. 
4.Kryen shënimet përkatëse sipas rubrikave në regjistrin e kallëzimeve dhe procedimeve penale. 
5.Indekson emrat e autorëve dhe të dëmtuarve në një libër të veçantë në mënyrë manuale dhe 
elektronike. 
6.Kryen hedhjen e të dhënave statistikore në mënyrë manuale dhe elektronike për statistikat 
periodike (3-mujore, 6-mujore, 9-mujore dhe vjetore). 
7.Kryen hedhjen e të gjitha dosjeve të përfunduara në hetim në tabelat dhe regjistra. 
8.Kryen ç’rregjistrimin e të gjitha dosjeve të përfunduara . 
9.Bën fotokopje dhe përgatit dosje(qep) sipas rregullit të caktuar. 
10.Bën sekretimin e regjistrave të ekzekutimeve të vendimeve penale dhe hedh të gjitha praktikat e 
ekzekutimeve në regjistra dhe në tablea elektronike. 
11.Kryen çdo detyrë tjetër që i ngarkon Drejtuesi i rpokurorisë dhe prokurorët. 
 
 

I. LËVIZJA PARALELE 
Për këtë procedurë kanë të drejtë të aplikojnë vetëm nëpunësit civilë të prokurorisë të së njëjtës 
kategori, në të gjitha prokuroritë  pjesë e shërbimit civil . 
 
I.1. KUSHTET PËR LËVIZJEN PARALELE DHE KRITERET E VEÇANTA 
 
Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 
 
a) të jetë nëpunës civil të prokurorisë i konfirmuar, brenda së njëjtës kategori për të cilën aplikon;  
b) të mos ketë masë disiplinore në fuqi;  
c) të ketë të paktën vlerësimin e fundit “Mirë”. 
 
Kushtet që duhet të plotësojë kandidati në procedurën e pranimit në shërbimin civil të 
prokurorisë janë:  
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a – Të jetë shtetas shqiptar; 
b – Të ketë zotësi të plotë për të vepruar; 
c – Të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur; 
d – Të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse; 
e – Të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 
një kundërvajtjeje penale me dashje; 
f – Ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 
sipas ligjit 152/2013 “Për nëpunësin civil” i ndryshuar. 
 
Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e veçanta si vijon: 
 

 Të jenë diplomuar në drejtësi; 
 Të kenë përvojë prej të paktën një viti të njohur si praktikë profesionale ose çdo lloj 

përvoje tjetër profesionale që lidhet me prokurorinë. 
 Të ketë komunikim të qartë dhe me etikë. 
 Të ketë njohuri të mira në përdorimin e programeve Exel, Word dhe të sistemeve që kanë 

Prokuroria. 
 Të ketë aftësi teknike në përdorimin e mjetev që  shërbejnë gjatë punës në organin e 

prokurorisë. 
 Tw ketw aftwsi tw punojw nw grup. 
 Te ketë aftësi të  menaxhojë ndryshimin, si në drejtimin e legjislacionit ashtu edhe në 

drejtim të teknologjisë. 
        Të jetë i aftë për të kryer në kohë detyrat e ngarkuara nga Drejtuesi Prokurorisë dhe 
prokurorët. 
 
I.2. DOKUMENTACIONI, MËNYRA DHE AFATI I DORËZIMIT 
Kandidatët duhet të dorëzojnë pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Dibër dokumentet si më poshtë: 
 
a -Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që do ti vihet në dispozicion nga gjykata: 
b-Fotokopje të diplomës  së noterizuar (përfshirë edhe diplomën Bachelor; për diplomat jashtë 
vendit, të përcillet njehsimi nga MAS); 
c -Fotokopje të librezës së punës  e noterizuar (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 
d -Fotokopje të letërnjoftimit (ID); 
e -Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 
f -Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore sipas formularit tip: 
g -Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 
h -Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 
i-Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimim shtesë, vlerësimet pozitive 
apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 
j-Vërtetim të gjendjes gjyqësore, lëshuar nga Gjykata e Shkallës Parë me Juridiksion të 
Përgjithshëm; 
k-Vërtetim që nuk ndiqet penalisht, lëshuar nga Prokuroria Pranë Gjykatës Shkallës Parë me 
Juridiksion të Përgjithshëm; 
l-Kontaktet (numër telefoni dhe adresë e-mail) dhe adresën e plotë të vendqëndrimit. 
m-Vërtetim banimi. 
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Kandidati duhet të paraqesë dokumentat zyrtarisht, brenda datës 19 janar 2024, pranë zyrës 
K/sekretarisë në Prokurorinë Pranë Gjykatës Shkallës Parë me Juridiksion të Përgjithshëm 
Dibër nëpërmjet postës, ose në adresën e emalit Ardita.Cela@pp.gov.al. 
 
Mosparaqitja e plotë e dokumentacionit sjell s’kualifikim të kandidatit. 
 
Ankesat nga kandidatët e pakualifikuar paraqiten në Prokurori, brenda 2 ditëve kalendarike nga 
data e njoftimit individual dhe ankuesi merr përgjigje brenda 2 ditëve kalendarike nga data e 
depozitimit të saj. 
 
I.3. REZULTATET PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 
 
Në datën 21 janar 2024 Sekretaria do të shpallë në faqen zyrtare të Prokurorisë së Përgjithshme  
listën e kandidatëve, që plotësojnë kushtet e lëvizjes paralele dhe kriteret e veçanta, si dhe datën, 
vendin dhe orën e saktë ku do të zhvillohet vlerësimi profesional nga Komisioni i ngritur pranë 
Prokurorisë Pranë Gjykatës Shkallës Parë me Juridiksion të Përgjithshëm Dibër.. 
 
Në të njëjtën datë kandidatët që nuk i plotësojnë kushtet e lëvizjes paralele dhe kriteret e veçanta 
do të njoftohen nga Komisioni i Pranimit individualisht, nëpërmjet adresës së e-mail-it, për 
shkaqet e moskualifikimit. 
 
I.4. FUSHA E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË MBI TË CILAT DO TË 
ZHVILLOHET INTERVISTA 

 
 a.ligjit nr.97/2016, “Për organizimin dhe funksionimin e prokurorisë në Republikën e Shqipërisë” 
 b.Ligji 119/2014 “Për të drejtën e informimit”. 
 c.Ligji Nr.9887, datë 10.3.2008 “Për mbrojtjen e të dhënave personale”. 
d.Ligji 9367, datë 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit  të interesave në ushtrimin e     
funksioneve publike” 
e-Ligji 9131 datë 08.09.2003 “Për rregullat e etikës në administratën publike”. 
f. Ligji nr.7895, datë 27.1.1995 KODI PENAL I REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË, i ndryshuar. 
g. Ligji  Nr.7905, datë 21.3.1995 KODI I PROCEDURËS PENALE I REPUBLIKËS SË 
SHQIPËRISË, i ndryshuar. 
j. Ligji Nr. 79/2020 PËR EKZEKUTIMIN E VENDIMEVE PENALE. 
 
I.5. MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 
 
Kandidatët do të vlerësohen: 
a) 40 (dyzet) pikë për rezultatet e vlerësimit në punë.  
b) 50(pesëdhjetë) pikë për vitet e përvojës profesionale në pozicionin përkatës si dhe vitet e 
përgjithshme të përvojës profesionale, në sektorin e drejtësisë ose përvojën profesionale që lidhet 
me fushën e pozicionit përkatës, si dhe, 
c) 10 (dhjetë) pikë për trajnimet apo kualifikimet e lidhura në fushën përkatëse. 
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I.6. DATA E DALJES SË REZULTATEVE TË KONKURIMIT DHE MËNYRA E 
KOMUNIKIMIT 
 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, informacioni për fituesin do të shpallet në faqen zyrtare 
të Prokurorisë së Përgjithshme dhe të Prokurorisë Pranë Gjykatës Shkallës Parë me Juridiksion të 
Përgjithshëm Dubër. 
        Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë do të vlerësohen në lidhje me: 
 
a –Njohuritë, aftësitë, kompetencën në lidhje me përshkrimin përgjithësues të punës për 
pozicionin; 
b – Eksperiencën e tyre të mëparshme; 
c – Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre. 
 
II.5. MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 
       Kandidatët do të vlerësohen: 
 
a). 60 (gjashtëdhjetë) pikë për vlerësimin me shkrim. 
b). 40 (dyzet) pikë për vlerësimin nga Komisioni. 
 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Komisioni do të shpallë fituesin në faqen zyrtare tw 
Prokurorisw sw Pwrgjithshme Web: http://wwwp.p.gov.al dhe në faqen e  Prokurorisë Pranë 
Gjykatës Shkallës Parë me Juridiksion të Përgjithshëm Dibër. 
 
Të gjithë kandidatët që aplikojnë për procedurën e pranimit në shërbimin civil të 
prokurorisë për kategorinë ekzekutive, do të marrin informacion në faqen e Prokurorisë 
Përgjithshme, Web: http://wwwp.p.gov.al, si dhe do të njoftohen me shkrim nga Komisioni i 
Pranimit nëpërmjet aadresave të e-mail-it të tyre, për fazat e mëtejshme të procedurës së 
pranimit në shërbimin civil të prokurorisë të kategorisë ekzekutive: 
 

- Për datën e daljes së rezultateve të verifikimit paraprak. 
- Datën, vendin dhe orën ku do të zhvillohet konkurrimi. 

 
Për të marrë këtë informacion, kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të vazhdueshme faqen e 
Prokurorisë së Përgjithshme Web: http://wwwp.p.gov.al, si dhe në këndin e njoftimeve zyrtare të 
Prokurorisë Pranë Gjykatës Shkallës Parë me Juridiksion të Përgjithshëm Dib,  duke filluar nga 
data    05 shkurt 2024. 
 
 

DREJTUESI PROKURORISË 
 

URIM   BUCI 


